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ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Πιερρακάκη  
 

Θέμα: Νέες χρεώσεις στη χρήση POS και επιβάρυνση των μικρών εμπορικών 
επιχειρήσεων 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω την επιστολή του Συλλόγου Εμπόρων και Επιχειρηματιών Δήμου Αγρινίου, με την 
οποία εκφράζεται η έντονη ανησυχία για τις νέες ετήσιες και πρόσθετες χρεώσεις που 
επιβάλλονται από παρόχους υπηρεσιών POS στις εμπορικές επιχειρήσεις. 

Όπως επισημαίνεται, οι επιχειρήσεις έχουν ήδη συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις διασύνδεσης με 
τη φορολογική διοίκηση και τη χρήση ηλεκτρονικών πληρωμών, ωστόσο οι συνεχώς αυξανόμενες 
χρεώσεις δημιουργούν πρόσθετο οικονομικό βάρος, σε μια περίοδο κατά την οποία η βιωσιμότητά 
τους δοκιμάζεται έντονα. Παράλληλα, τίθεται το αίτημα για άμεση παρέμβαση της Πολιτείας προς 
τους παρόχους, προκειμένου να περιοριστούν οι επιβαρύνσεις, καθώς και για την κατάργηση του 
τεκμαρτού τρόπου φορολόγησης, δεδομένης της πλήρους διασύνδεσης των επιχειρήσεων με την 
ΑΑΔΕ. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλώ ενημερώσετε με για τις προθέσεις και τις ενέργειές σας 
αναφορικά με το ζήτημα.  
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Νέες χρεώσεις στη χρήση των POS έρχονται για τις 
επιχειρήσεις της Αγοράς  

 Τις τελευταίες ημέρες συνάδελφοι έμποροι της τοπικής μας Αγοράς και όχι 
μόνο, λαμβάνουν ενημέρωση για επί πλέον ετήσια χρέωση από συνεργαζόμενους 
παρόχους μέσω των POS, με αποτέλεσμα να προστίθεται ένα επί πλέον κόστος 
στη λειτουργία των επιχειρήσεων που τα τελευταία χρόνια όλο και πιο πολύ 
δοκιμάζονται οι αντοχές τους. 
 Οι εμπορικές επιχειρήσεις όλων των τοπικών Αγορών της Χώρας μας, όπως 
πολύ καλά γνωρίζει η Πολιτεία έχουν ήδη εναρμονίσει τη λειτουργία τους και 
διασυνδεθεί με τη φορολογική διοίκηση μέσω της χρήσης των POS, αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι οι πάροχοι μπορούν συνεχώς να αυξάνουν τις μηνιαίες και ετήσιες 
χρεώσεις τους και οι επιχειρήσεις να προσθέτουν όλο και πολλά έξοδα στη 
λειτουργία τους. 
  Ο Σύλλογος μας καλεί το αρμόδιο υπουργείο να παρέμβει άμεσα  προς 
τους παρόχους για να σταματήσουν να φορτώνουν με βάρη τις μικρές εμπορικές 
επιχειρήσεις που πλέον δεν τα αντέχουν. 
  Επίσης λόγω ακριβώς της διασύνδεσης όλων των εμπορικών επιχειρήσεων 
με την ΑΑΔΕ τα τελευταία χρόνια, η Πολιτεία πρέπει να προχωρήσει άμεσα στη 
κατάργηση του τεκμαρτού τρόπου φορολόγησης, να τις επιβραβεύσει για τη 
συνέπεια τους και να αποκαταστήσει την αδικία προς τις δεκάδες χιλιάδες 
Εμπορικές Επιχειρήσεις σε όλη τη Χώρα. 
 

          

          Για το Δ.Σ 

       Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας 
    

Κωστίκογλου Σωκράτης                                    Γιοπάνος Ιωάννης 
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